
ひろば利用者の声（Ｒ4.8～R4.9） 

ぐりぐら講座【手作り楽器のミニコンサート】 

日時：令和 4 年 8 月 18 日（木）１０：２０～１１：００ 

● 親子で音色にいやされました！手作り楽器とは、びっくりしました！！ 

● 生の演奏がきけて、とても嬉しかったです。娘も身体をバウンドさせたりして、楽しそうでし

た。何か伝わるものがあったと思います。 

● 楽器の生演奏がとてもよかった。 

● 嵐の「ふるさと」大好きな曲です。娘にも聴いてほしかったけど、ぐずって部屋に入ってくれ

ず残念…。また聴ける機会を楽しみにしています！また、よさこいの踊りも知りたいです。 

● すごく楽しかったです。タイミングを合わせて、また来たいです。 

 

産前産後のほっと講座 【育児学級～赤ちゃんの発達と遊び方～】 

日時：令和 4 年 9 月 8 日（木）１0：0０～１1：3０ 

● 家にはないおもちゃや、おもちゃの遊び方を教えてもらってよかったです。なかなか自分だけ

では気づけない遊びに気付けたのでよかったです。興味と体の発達を促す遊びをやりたいと思

います。 

● 月齢にあわせた、おもちゃの種類と遊び方が参考になりました。いろいろなおもちゃで遊ばせ

て頂けて、子どもの楽しそうな顔が見られて良かったです。いろいろ買わず、家にあるおもち

ゃでやっていこうと思っていたが、購入も検討してみようと感じた。おもちゃは、どこで売っ

ているのか知りたかったです。 

● おもちゃの応用ができると知れてよかったです。スマホに頼らず、たくさんコミュニケーショ

ンとっていきたいです。 

● おもちゃを通して、一緒に遊ぶという感じで遊んでみたい。 

● ふれ合いながら遊ぶ遊び方を教えてほしい。 

 

いちごの日② ～P★シアターによるパネルシアター～（保護者会いちごサークル主催） 

日時：令和 4 年 9 月 9 日（金）１０：３０～１１：００ 

● 子どもがじっと見て、勉強していました。知らないお歌がきけて嬉しいです。 

● 歌が好きだから、楽しかったです。ありがとうございました。 

● 歌遊びに興味を持っていました。写真も撮っていただきありがとうございました。楽しかった

です。 

● 親子で楽しめて、良かったです。 

● お誕生日の記念になりました！家族以外でもお祝いしてもらい、親子共に嬉しく、あたたかい

気持ちになりました(*^-^*)ありがとうございました！！ 

● 楽しいパネルシアターをありがとうございました。季節感があって素敵でした。 

● 手遊び等、楽しかったです。もう少し絵が大きい方が、赤ちゃんでも見やすそうです。 

 

 



ぐりぐら講座【講話「遊びとしつけ」＆ベビーマッサージ】       

日時：令和 4 年 9 月 14 日（水）１３：３０～１５：００ 

● 遊びとしつけについて、自分のやっていることは間違ってなかったな、と改めて認識できて良

かったです！！！3 歳のお兄ちゃんについても、話を聞くことができて良かったです！マッサ

ージもとても気持ちよさそうで、講師の先生のことも、とっても大好きそうで良かったです！

発達のサポートの仕方（楽しく遊んで取り組める立ち上がりや歩くサポート）について、また

教えていただきたいです。 

● 肌が触れ合う気持ちよさを感じることができて、母子ともに良かったです。主人と一緒に来る

ことができて楽しめた。 

● 遊びのレパートリーが増えて、これからやってみようと思った。ありがとうございました！ 

 

出張 Peek a boo～絵本とわらべうたの時間～ 

日時：令和 4 年 9 月 21 日（水）１０：３０～１１：００ 

● 良い絵本を教えて頂けて良かったです。子どもにたくさん本を読んであげたいと思います。わ

らべ歌を教えて頂きましたが、忘れてしまいました…。また機会がありましたら、講座に参加

させて頂きたいと思います。 

● 絵本が好きなので、読み聞かせのイベントはとても嬉しいです。はじまりの、お名前を呼んで

くださる歌も好きで家でもよく遊んでいます。是非また参加させていただきたいです。ありが

とうございました。 

 

ぐりぐら講座【ベビー＆ママヨガ・母乳相談】 

日時：令和 4 年 9 月 22 日（木）１0：0０～１1：3０ 

● とても楽しく、リラクゼーションとなりました。日々の家事や休める時に、呼吸法もしてみた

いと思います。子どもとのスキンシップにも行ってみます。ありがとうございました。またヨ

ガがあれば、参加してみたいと思います。 

● 子どもと楽しくふれあえて、とても楽しかったです。家でもやっていきます。また、運動系が

あると嬉しいです。 

● だんだん体重が増えてきたのに、抱っこも増えてきて、自分でも気づかないうちに上半身が全

く動かなくなってました。手をあげるだけで背中が悲鳴をあげていたのが、少しずつリラック

スしながら動かしていくと最後にはすごくすっきり！身体も心もすっきりしました。 

● 他のママ友と参加したこともあり、気持ちに余裕を持って楽しめました。ありがとうございま

した。歌、素敵でした♪ 

● 2 回目の参加となりますが、前回とまた違った内容を経験できて、とっても楽しかったです。

また参加したいです。 

● 子どもと一緒に体を動かせて、楽しかったです。 

 

 


